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<
ADRES:  36-200  Brzozów, ul. Ks. J. Bielawskiego 18

>

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/1/2019                                               Brzozów, dnia 30.01.2019r.
            Dotyczy 

            postępowania w trybie

            przetargu nieograniczonego 
            Sygn.  Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3810/1/2019

W związku z pytaniem  złożonym w niniejszym postępowaniu przez Wykonawcę,  Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następującej odpowiedzi:  

Pytanie 1
Czy inwestor dopuszcza wykonanie sieci preizolowanej w technologii rur ze szwem przy zachowaniu parametrów technicznych rur?
Odpowiedź:
NIE - sieci z rur preizolowanych należy wykonać z rur bez szwu zgodnie z Projektem Wykonawczym

Pytanie 2
Podane w specyfikacji wymiary grzejników długości 1050 i 1650 nie występują ( jak mamy je zaokrąglić w górę czy w dół) 1000 lub 1100 i 1600 lub 1700 Szerokość 750  nie występują ( jak mamy je zaokrąglić w górę czy w dół) 600 lub 700
Odpowiedź:

Należy zaokrąglić w górę.
Pytanie 3
Czy Zamawiający dopuści zamianę kotła parowego na wytwornicę pary?
Odpowiedź:

NIE - technologia kotłowni zgodnie z Projektem Wykonawczym.
Pytanie 4
Proszę o uzupełnienie przedmiaru o glikol, który ma wypełniać instalację solarną.
Odpowiedź:
W kosztorysie Przebudowa kotłowni należy przyjąć:

Poz. 320 - KNN 4/0529/01 

Uruchomienie węzłów cieplnych wraz z napełnieniem instalacji solarnej glikolem (w ilości 585 dm3)-szt. 1

Pytanie 5

Proszę o podanie parametrów nowo projektowanego oświetlenia (barwa światła, efektywność świetlną).
Odpowiedź:

Oprawy natynkowe, barwa światła neutralna 4000 K, efektywność świetlna powyżej 80 lm/W

         Odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców biorących udział w niniejszym postępowaniu.
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